
Kedves felvételiző! 
Üdvözlünk az Állatorvostudományi Egyetem exkluzív tájékoztatójának olvasói között. Ezt a levelet azért kapod a 
szeptemberben induló, angol nyelvű kutató zoológus képzésről, mert részt vettél az Egyetem nyílt napján, vagy 
részt veszel a VI. Országos Állategészségügyi Versenyen.

Kutató zoológus – a legújabb hungarikum! 
Bejárnád a világot az állatok viselkedését kutatva? Az újat keresed, és tudományos elismerésre vágysz? Kezdd 
el nemzetközi környezetben építeni a karriered a Magyarországon és Európában is egyedülálló kutató zoológus 
szakon, amelyen Neked is személyre szabott elitképzést kínálunk. Ebben a tájékoztatóban – videós és írásos 
formában – kapsz információkat az új szakról. Az első részből megtudod, hogy kiket várunk a kutató zoológus 
képzésre, és mi teszi azt egyedülállóvá.

Kutató zoológus Kérdezz-felelek  

1) Kiknek való a kutató zoológusi pálya? 
Mindazoknak, akikben kimeríthetetlen a tudásvágy, az elkötelezettség és a kitartás az élet működésének meg-
értése iránt. Akik szeretik, és ezért keresik a kihívásokat, és akik képesek hosszú távon fókuszálni a választott 
projektre, elviselve az ezzel járó monotonitást, de mellette kreatívan keresni az új utakat. Akik készek felkészül-
ten, a tudományos élet szabályai szerint érvelni az igazuk mellett, és akik a miértre keresik akkor is a választ, 
amikor nem a kutatás kezdetén feltételezett eredményt kapják.       
VIDEÓ: https://www.youtube.com/watch?v=tCE1QiRdL98

2) Ki ne jelentkezzen kutató zoológusnak? 
Az, aki gyógyítani szeretne gyakorló állatorvosként vagy orvosként. Az állatorvos és az orvos célja mindig az, 
hogy egészséget vagy életet óvjon, mentsen. Az orvos terápiás eljárást alkalmaz, míg a kutató terápiás eljárást 
fejleszt. A kutató zoológus szakról épp ezért nem lehet átjelentkezni állatorvosi vagy orvosi szakra, a képzések 
között nincs átjárás. Ha állatorvos szeretnél lenni, akkor az állatorvos szakra jelentkezz. 

3) Miért egyedülálló az Állatorvostudományi Egyetem 
újonnan induló kutató zoológus képzése? 

A képzést több tényező teszi egyedülállóvá. Az egyik, hogy az Állatorvostudományi Egyetem indítja, amely Ma-
gyarországon az egyetlen állatorvosképző egyetem, így a zoológus képzésben nagy hangsúlyt kapó, szélesebb 
körű anatómiai, élettani ismereteket képes átadni nemcsak elméleti, de gyakorlati foglalkozásokon keresztül is. 
A leendő kutató zoológusok a képzés során az állatorvoslás egyes folyamataival kapcsolatos ismereteket is el-
sajátítanak. Nem feltétlenül ugyanolyan mélységig tanulják ezeket, mint az állatorvostan-hallgatók, de jelentős 
jártasságot szereznek. Erre más tudományegyetemen jelenleg nincs lehetőség, mert ott hiányzik az ehhez szük-
séges tudásbázis. A kutatói környezet inspiráló, az egyetem infrastrukturális háttere, laboratóriumainak műsze-
res felszereltsége kiemelkedő. Az egyetem európai akkreditációja kiterjedt nemzetközi kapcsolati hálót biztosít, 
ami jelentős előny a tudományos karrierépítésben. Mivel a 21. században az angol a tudomány nyelve, az angol 
nyelvű képzés versenyelőnyt jelent, ahogy az ötéves, osztatlan mesterképzés is, amely jobb lehetőséget biztosít 
egy-egy érdeklődési területen való elmélyülésre. A karrier szempontjából a kis létszámú elitképzés is páratlan 
lehetőséget kínál. 
VIDEÓ: https://www.youtube.com/watch?v=FkB1jLcGhxU

4) Hallgatóink mondják: A kutató zoológus képzés több mint állattan 

https://www.youtube.com/watch?v=zMwkqWYZ00E

A következő levélből kiderül, hogy milyen előnyökkel jár az angol nyelvű képzést, és az is, hogy miként fejleszt-
jük a kutatói készségeket. Légy Te is az elit tagja, jelentkezz hozzánk! Az ÁTE az első! 

A kutató zoológus képzés részletes leírását itt találod: 
https://univet.hu/hu/biologia/zool

Hangulatképek Budapest egyik legzöldebb campusáról és a multikulturális egyetemi életről:

 UnivetHU       univet_budapest       UNIVET BUDAPEST

Állatorvostudományi 
Egyetem


